
Отделом криминалистики Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России проведено учебное занятие



Отделом криминалистики Восточного межрегионального СУТ СК России в режиме видеоконференц-связи проведено учебное занятие по теме «Проведение процессуальных проверок и расследование уголовных дел о преступлениях, связанных с нарушением правил безопасности при эксплуатации водного транспорта», в котором приняли участие следователи и следователи-криминалисты следственного управления, представитель морского спасательно-координационного центра г. Владивостока.

Сотрудники отдела криминалистики следственного управления рассмотрели с участниками занятия вопросы: классификации водных происшествий; назначения судебных экспертиз по уголовным делам о преступлениях в сфере нарушения правил эксплуатации водного

транспорта; тактики и методики допросов лиц, причастных к происшествию, произошедшему на водном объекте; взаимодействия органов Следственного комитета Российской Федерации с морскими спасательно-координационными центрами.

В ходе занятия с докладом выступил начальник морского спасательно-координационного центра г. Владивостока Николай Пирожков. В своем докладе он озвучил вопросы, связанные с организацией системы реагирования на стихийные бедствия и чрезвычайные ситуации и ликвидации последствий аварий на море в Российской Федерации, информированием надзорных (контрольных) органов и правоохранительных органов, обратил особое внимание на взаимодействие правоохранительных органов при проведении поисково-спасательных работ, ликвидации последствий аварий на море.

С целью повышения имеющихся знаний и практических навыков сотрудники отдела криминастики Восточного межрегионального СУТ СК России проводят на регулярной основе учебные занятия со следователями следственных отделов на транспорте.

02 Марта 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875170/item/1660636>